

Société Anonyme au Capital de 47 838 230 dirhamsi (4 783 823 actions au nominal de 10 Dhs)

Siège Social : Zone industrielle Mghogha, allée N°1, Lot 19, Tanger

Site web : www.med-paper.ma e-mail : medpaper@med-paper.ma

RC: 42 645 à Tanger / IF: 04940429 / ICE: 001530664000086

## Communication Financière : Indicateurs Trimestriels T2 de l'année 2024

Les indicateurs trimestriels au 30.06.2024 de la société MED PAPER se présentent comme suit

hiffre d'affai	res en kan		i i
T2 2024	T2 2023	Ecart	Commentaires
27 141	25 550	1 591	Le chiffre d'affaires a fin Juin 2024 a augmenté par rapport à la même
	M 7/0/03/24/9/250		période de l'année dernière notamment au deuxième trimestre.
T1 a T2 2024	T1 a T2 2023	Ecart	
49 074	55 586 -	6 512	

T2 2024	T2 2023		Ecart	Commentaires
28	125	*	125	Les investissements réalisés à fin Juin 2023 sont destinés au developpement
	<u>.</u>			de l'outil industriel.
T1 a T2 2024	T1 a T2 2023		Ecart	
	4 114		4 114	

rt	Commentaires
708	L'endettement a diminué modérément par rapport à la même période
	de l'année dernière grace aux efforts d'optimisation financière.
1	708

## Faits marquants:

- Malgré un contexte national et mondial difficile, MED PAPER continue le déploiement de sa stratégie pour consolider sa position sur le marché marocain.
- MED PAPER reste confiante quand aux opportunités que présente le marché marocain avec l'entrée en vigueur de la loi sur la préférence nationale.

Ce communiqué peut être consulté également sur le site web de MED PAPER à l'adresse suivante: https://www.med-paper.ma/index.php/finances.html